

Turnaj a prípravný zápas futbalovej prípravky

Autor: Ing. Gabriela Šupejová, Zverejnené: 23.04.2017, Aktualizované: 23.04.2017

Najmenší futbalisti pokračujú v aktívnom prístupe a **v sobotu 9.4. v hale ZŠ V.Javorku na Hlinách** úspešne zahrali s tímami **Hôrok a Stráňav**. Hralo sa systémom každý s každým po dva zápasy. Podhorie vyhralo oba zápasy so Stráňavami a jeden zápas s Hôrkami. Druhé víťazstvo uniklo hráčom naozaj len o chĺpok, kde nemali šťastie a z obrovského množstva šancí premenili len jeden gól. Dostali sme dva. Celkovo prípravka turnaj s prehľadom vyhrala aj napriek chýbajúcim dôležitým hráčom a právom sa tešila z víťazstva. Najviac gólov strelil **Miško Lábaj**, ktorý zároveň rozhodol dva zápasy.

Opäť chceme poďakovať tým najúžasnejším rodičom detí z Podhoria - ktorí ochotne vozia deti na zápasy, skvele spolupracujú a komunikujú s trénermi a donesú aj sladkosť na každý zápas pre všetky deti. Na sobotný turnaj priniesla sestra Miloša Danecha každému čokoládu, za čo veľmi pekne ďakujeme. **Víťazstvo vybojovali títo hráči : Paťko Zrebný, Lukáš Hatala, Kika Skladaná, Matúško Smetana, Marko Kuciak, Stanko Svitana, Simonka Zrebná, Borisko Meško, Maťko Štaffen, Miško Skladaný, Miško Lábaj a Tobias Danech**. Chýbali chorí Andrejko Štaffen, Matúško Lábaj, Brezániovci, Marcus Masný s bračekom Nicolasom, Filip a Kubko Masný, Miško Masný, Janurovci, Šuplatovci, Matejko Chobot, malá Paulínka Štaffenová a "podhorská raketa" Katka Svitánová.

V sobotu 22.4. sme zas napriek nepriaznivému počasiu, mrholeniu a zime odohrali prípravný zápas **na umelej trávě v Lietavskej Lúčke**. Súperove družstvo nie je oficiálne prihlásené do súťaže a v tíme majú preto aj staršie deti o rok aj o dva od našich prípravkárov. Napriek tomu sme hrali proti výškovej prevahe herne oveľa lepší a krajší futbal a hoci sa súper snažil, **vyhrali sme 18 : 12**. Treba oceniť pekné nahrávky, rýchlu rozohrávku, skvele umiestnené strely a aj kľučky v súbojoch jeden na jedného. Zo starších nastrielali najviac gólov **Miško Lábaj** a **Andrej Štaffen**, krásne však zahrali aj **Lukáš Hatala** a **Tobias Danech**. V obrane opäť s prehľadom "čistil priestor" **Miško Masný**. Pomáhali mu aj **Miško Skladaný** a **Stanko Svitana**, ktorí pekne potiahli loptu aj dopredu na bránu. V bráne ukázal pár skvelých zákrokov zlepšujúci sa **Marko Kuciak**. Prekvapili aj menší hráči, ktorí neuveriteľne rozohrávali lopty. Najlepšie viedol loptu a preklučkoval sa až k bráne **Maxo Dikoš**, ktorý strelil z menších aj najviac gólov. Neskutočne "drzo" a bez rešpektu opäť zahral **Maťko Štaffen**, ktorému keby sa postavil hoci aj dorastenec - nemá proti jeho vôli žiadnu šancu. **Matúško Lábaj** sa dostáva po ťažkej chorobe tiež už pomaly do formy a **Kika Skladaná** a **Katka Svitánová** bojovali ako levice o každú loptu. Prekvapil ďalší nový prírastok - **Maťko Chobot**, ktorého talent treba určite ďalej rozvíjať, lebo z neho môže vyrásť veľmi šikovný hráč. Opäť oceňujeme ochotu a prístup rodičov a náš "Mikuláš" **Miloš Danech** rozdal našim deťom aj deťom súpera miňonky.

Ak by prípravka hrala tak, ako tieto prípravné zápasy, dovolíme si tvrdiť, že súperu budú mať veľmi ťažkú úlohu premôcť nás na úrovni obecného futbalu (okrem výberov MŠK Žiliny a Juventusu 😊). Uvidíme, či dokážeme zahrať stabilne dobre a ako dopadnú súťažné turnaje. Určite je stále čo zlepšovať, o čo sa budeme na tréningoch veľmi snažiť. Každopádne máme na čom v budúcnosti stavať, z čoho sa všetci veľmi tešíme. Držte palce !!!

